"五小"整治再次排查

新州日教

2011年8月24日 星期三

本报讯(记者陈思实 习生 吕杨子 田冰姝)现在 距创建全国文明城市工作 验收不足20天,我市"五小 门店"整治工作已进入收 官阶段。昨日,记者从全 市"五小门店"综合整治工 作冲刺现场会上获悉,全 市 22578家"五小门店"已 全部基本达标。市委常 委、组织部部长姚待献出 席会议。

现场会前,姚待献先 后来到金水区南阳路、惠 济区兴隆铺路,深入小饭 店、副食品店、烟酒店等检 查整治情况,认真询问食 品原料来源、加工过程、消 毒工作,检查相关证件和 防火工作。

姚待献指出,全市"五 小门店"已全部基本达标, 硬件设施、软件管理都有 明显改观,但还存在一些 不容忽视的问题。相关部 门要提振精神、全员上阵, 严格落实包保责任制,逐 条、逐项、逐人反复检查, 做到全覆盖、严防守、不反 弹;要突出重点、全面达 标,对所有"五小门店"进 行一次再排查,查漏补缺, 立即整改;要强化督察、严 格奖惩,把重点放在背街 小巷、城乡接合部,真正做 到发现问题及时,通报反 馈到位,督导整改彻底;要 完善机制、长效监管,通过 创文这个载体,加大治本 力度,实现"五小门店"管 理的制度化、规范化、法制 化。各级各部门要全力冲 刺,坚决打好"五小门店" 综合整治的收官之战。

宜居职教城建设启动

本报讯(记者 朱华 诵 讯员 穆文涛 唐宁)随着 第一家人驻职业院校——

郑州铁路技师学院的破土 动工,郑州宜居职教城建 设正式启动。昨日,郑州 宜居职教城建设启动仪式 在上街区举行。市领导乔 新国、刘东、王薇等参加。

郑州宜居职教城位于 上街区丹江路南侧,面积 约31平方公里,占全区面 积的一半还多。宜居职教 城建成后,可容纳师生员

工20万人,吸纳并解决5 万人的配套三产服务及就 业问题

据介绍,到2015年, 郑州宜居职教城将建成 以职教功能为核心,形成 知识集聚型的集教育教 学、科研开发、二产配套 和三产服务为一体的"宜 居、宜教、宜企、宜游"综 合型城市功能组团,成为 中原地区规模最大、品位 最高的国际化新型宜居 职教城

市领导走访友好城市

本报讯(记者 武建玲) 8月14日至23日,市人大 常委会副主任李元法带领 由市人大常委会民侨外工 委负责人、市投资促进服 务中心负责人等组成的考 察团,对我市在东北地区 的友好城市长春、鹤岗、伊 春和友好合作城市哈尔滨 进行走访,以进一步增进 友谊、加强合作。

考察团此次走访的4 个城市中,长春是著名的 农业城市和重要的工业基 地;哈尔滨是第一条欧亚 大陆桥和空中走廊的重要 枢纽;鹤岗是重要的资源 能源城市和对俄开放的前 沿阵地;伊春是我国重要 的木材生产基地。

每到一个城市,考察 团一行都与当地人大常委 会及相关部门深入交流,详 细了解这些城市的经济社 会发展情况,尤其是在缔结 友好城市方面的经验和做 法,并介绍了郑州的市情及 经济社会发展情况。李元 法诚挚邀请4个城市的领 导及有关部门在方便的时 候与郑州开展互访,进一步 密切友好往来,加强经贸、 文化等方面的交流与合作, 实现优势互补、共同发展。

王新庄─陈三桥污水 处理管网下月可通水

本报讯(记者成燕实 建王新庄到陈三桥污水处 习生 刘萱萱)昨日,市人 大常委会副主任周长松一 行来到王新庄、陈三桥污 水处理厂及郑开大道贾鲁 河桥等处,察看污水处理 设施运行情况及河流断面

记者在调研中了解 到,按照环评要求,每天至 少应有6万吨城市污水进 入陈三桥污水处理厂,但 该厂每天只有1万多吨来 水量,处于严重"吃不饱" 状态。为增大该厂来水 量,目前,有关部门正在修 理管网,预计9月中旬可通 水运行。

王新庄污水处理厂位 于七里河与东风渠交汇 处,是目前淮河流域规模 最大的污水处理厂。目 前,该污水处理厂处于超 负荷运行,设计日处理能 力为30万吨,现已达到每 日处理40余万吨。

在对王新庄一陈三桥 污水处理管网建设现场进 行察看时,周长松指出,有 关单位要加快建设进度, 确保管网早日投入使用。

提高优待补助标准 细化退役安置办法

深化征兵工作改革 我市起草相关意见

本报讯(记者李娜 通讯员马昕)昨日上午,郑 州市深化征兵工作改革座谈会召开。郑州警备区司 令员李恕海,副市长黄保卫,郑州警备区参谋长李国 记等军地领导出席会议。

来自市宣传、民政、教育、财政、公安等部门的相 关负责人在座谈会上就如何规范征兵宣传方法,如 何统一并提高义务兵家庭优待金标准,如何采取城 乡一体、同役同酬的办法发放退役金等方面发表了 意见。

据悉,日前,河南省委、省政府、省军区共同下发 了《关于加强新形势下征兵工作的意见》,从10个方 面出台了硬性措施。《意见》对我市扎实做好征兵工 作具有指导意义,但部分内容需要进一步细化、量 化。座谈会后,郑州警备区等将综合与会领导意见 建议,起草我市贯彻落实意见。

李恕海要求,各级各相关部门要根据新形势、新 规定,结合实际及新的征兵任务进行针对性的研究, 拿出切实可行的意见和建议。

本报讯(记者 李娜 通讯员 马昕) 昨日,记者从郑州警备区获悉,省委、 省政府、省军区联合出台了《关于加强 新形势下征兵工作的意见》,从提高优 待金标准、细化退役安置办法等多方 面出台了征兵人伍的相关激励新政。

5月10月为征兵宣传月

明年起,我省把兵役法规政策纳 入党政机关、企事业单位政治理论学 习计划,纳入学校教学计划和学生政治 教育内容,纳入文明村镇、文明单位考

普通高等院校兵役法规政策学习 每学期不少于3课时,普通高级中学, 包括职高、中专、技校每学期不少于2课 时,学生军训时须安排兵役法规学习。

我省将每年5月、10月确定为征

改进征集任务分配办法

今年起,我省各级征兵办公室将 开设征兵办事大厅,实行一站式服务。

我省提出,今后,应届高校毕业生 人伍预征和学费返还申请手续,将由 所在院校统一办理。所有征兵环节, 任何单位和个人不得收取任何费用。 应征入伍的高校毕业生学费补偿和国 家助学贷款代偿经费,将由省教育厅 于当年11月底前先行垫付,高校毕业 生人伍前可一次性发放到位。

我省将改进征集任务分配办法, 将以人口基数为基本依据,调整为以 各地高中以上应届毕业生数量和经济 社会发展水平为基本依据,征兵任务 向经济发展水平较高和教育资源较丰 富的地区倾斜。

建立最低优待金制度

我省将对在部队立功、受奖和评 为优秀士兵的军人家庭,给予一定的 物质奖励

同时将提高优待补助标准,建立 义务兵最低优待金制度,农村不低于 当地上年度农民人均纯收入,城镇不 低于当地上年度城镇单位在岗职工最

义务兵优待金由省财政按每人每 年1000元的标准补助,不足部分将由 省辖市、县(市)区财政共同负担。

政法干警招录笔试可加分

我省出台具体举措:退役大学生 士兵服现役期间,将视为基层工作经 历。在公务员考录时,将安排一定比 例用于退役大学生士兵。其中,在政 法干警招录时,要确定一定比例的招 录计划,面向退役士兵定向招录;应征 人伍前已取得全日制普通高等学校专 科以上学历的,教育考试笔试成绩总 分可加10分。

此外,各地在事业单位事业编制 人员招聘、国有企业招收员工时,应有 一定比例用于招录符合安置条件的退 役士兵。非公有制企业接收的退役士 兵,继续享受货币化安置的待遇。加 强对返乡务农退役士兵的培养,鼓励 他们通过法定程序积极参与村居"两 委"班子的选举。

考研预报名

下月25日启动

复试分数线考区划分调整

名将于9月25日至29日进行。昨日,记者从教育

部门获悉,与往年相比,今年国家复试分数线考区

变化,即在国家复试分数线的要求上,把全国分

一、二、三区调整为一、二区,原一、二区合并为现

在的一区,原三区变为现在的二区。按照新的划

分,河南省与北京、天津等共计21省(市)化为一

取消了,其在分数线上的"优惠"、"照顾"政策

随之消失。这对于想要报考河南高校的考生来

说,应该是个好消息,因为要兼顾21个省市的

招生情况,新的一区分数线很可能会适当下调,

原则上讲,应该会介于原一区和原二区分数线

李君靖表示,对河南高校的影响应该不是特别大,

"河南一直都是生源大省,高校不缺生源,各学校

的分数线每年都不低,即便今年国家线有所降低,

对于报考一向火爆的河南高校来讲,分数线也不

对于这一新变化,郑州大学研究生院副院长

从新的分区来看,实际上,原来的二区是被

区;二区则包括内蒙古、广西等10省(区)。

划分由三区合并成二区。

会降低太多。"

本报讯(记者 王红)2012年硕士研究生预报

与以往相比,今年硕士研究生招考有一重大



为严厉查处销 售假冒伪劣燕窝的 违法行为,昨日,经 八路工商所组织执 法人员对辖区所有 经营燕窝的商户进 行检查。

本报记者

宋晔摄

质量每日观察

推广散装水泥预拌混凝土砂浆

我市上半年节约标煤10万吨

本报讯(记者 覃岩峰)混凝土在工 程建设中发挥着重要作用。近年来, 我市从源头抓起,推出禁止在施工现 场搅拌混凝土、砂浆等原材料的规定, 最大限度降低城市建设对居住环境的 不良影响,同时确保了工程质量。

昨日上午,记者来到位于荥阳市 龙镇石柱岗村的河南五建混凝土有 限公司看到,工厂空地上矗立着几个 巨大的水泥储存罐,左右两条运输带 正在往搅拌器传送原材料。在控制室 内,记者通过电脑屏幕可以清晰看到 石子、中砂、防冻剂等材料的实时搅拌 量,监控画面上则出现的是车量、传送 带、输出量的同步视频

"我们主要是把水泥、矿粉、粉煤 灰、水以及根据需要掺入的外加剂等 组分按一定比例,通过科学计量、拌制 后出售,并采用运输车,在规定时间内 运至京沙快速通道、郑州地铁建设等 地。"河南五建混凝土有限公司党支部 书记温磊介绍说,这种混凝土的配比 经过电脑的科学计量,质量有保证,同 时也提高了施工生产效率。

记者从市建委了解到,从2007年 开始,郑州市城市建成区开始"禁现", 陆续出台了《郑州市散装水泥和预拌 混凝土管理规定》、《关于禁止在施工 现场搅拌砂浆的通告》等政策法规,严 禁在城市城区现场搅拌混凝土、砂浆, 从根源抓起,节能减排,提高我市居住 环境质量。

市建委提供的数据显示,今年上 半年我市共推广使用散装水泥 441.02 万吨,推广使用预拌混凝土446.08万 立方米,推广使用预拌砂浆20.6万吨 较去年同期分别提高了30.88万吨、 66.48万立方米和10.89万吨。为我市 节约资源和保护环境创综合效益1.98 亿元,其中节约标煤10.13万吨,减少 粉尘污染4.4万吨,减少二氧化碳26.35 万吨。

登封工业"大树经济" 成发展强力引擎

(上接第一版)使政府职能部门的主动服务意识逐 步增强,工作效率明显提高。同时开展"走访内 商、拜访外商"活动,深入圣戈班、华润电力等外资 公司生产第一线,了解企业经营情况。对排查出 的土地、资金、供电、环保等方面问题提交市政府 周例会进行研究解决,先后新建和升级扩容7座 变电站,有效缓解了企业用电紧张局面。

为缓解企业瓶颈因素制约,登封市政府积极 融通、协调银企关系,至6月底,共促成建行、博奥 等6家金融机构向43家企业融资1.77亿元。优质 高效的服务、良好的投资环境,许多外商或被盛情 邀请投资洽谈,或是慕名前来寻觅商机,登封已成 为国内外商家青睐的投资热土。

据登封市科工信委负责人介绍,现在全市工 业"大树经济"渐显,随着市产业集聚区和各专业 园区招商引资力度的强力推进,今后将会有更多 的大企业、大项目落地登封,届时登封市工业"大 树经济"将会蔚然成林。

郑州市颈肩腰腿痛医院 地址:郑州市庆丰街58号(庆丰街与政通路交叉口)

乘40、202路公交车到政通路庆丰街站下车即到; 乘603、19、81、46、55、T3路公交车到京广路政通路站 下车往西200米;

乘57路公交车到政通路交通路站下车,向东200米; 乘212路公交车到淮河路庆丰街站下车往南200米即到。 咨询电话:0371-68727476(院办公室)

13598008169(24小时值班电话)

郑州市国土资源局公示

郑政出[2011]15号地块位于梧桐街北、红 松路西,在规定时间内无竞买人报名,按照程序 自行流拍。该宗地公开出让时间我局将另行公 告。特此公示。

2011年8月24日

郑州市国土资源局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以 挂牌方式出让郑政出[2011]26、27、28、29、30、31号地块 的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

严格按照城乡规划和豫国土资发[2006]86号文件执行,

郑政出[2011]26号地块为商务金融、城镇住宅用 地,项目建设相关指标详见挂牌出让文件。拟建项目要 控制用地规模,并节约集约利用土地。

郑政出[2011]27、28号地块为城镇住宅、商务金融用 地,项目建设相关指标详见挂牌出让文件。拟建项目要严 格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

郑政出[2011]29号地块为批发零售用地。拟建项目要 严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。 郑政出[2011]30、31号地块为批发零售(加油站)用

	编号	土地位置	使用权 面积(㎡)	用途	规划指标要求					出让		开发
					容积率	建筑 密度(%)	建筑 高度(米)	绿地率 (%)	投资总额 (万元)	年限 (年)	证金 (万元)	程度
	郑政出 〔2011〕26号	花园路东、纬 二路南	44572.52	商务金融、 城镇住宅	<4.9	<45	<150	>25	≥77890.479	40、 70	21000	交付时达到 六通一平
	郑政出 〔2011〕27号	索凌路东、宏 达路北	71386.32	城镇住宅、 商务金融	<4.37	<30	<100	>30	≥90696.32	70、 40	21000	交付时达到 七通一平
	郑政出 [2011]28号	普庆路东、宏 达路北	27366.68	城镇住宅、 商务金融	< 5.11	<30	< 100	>30	≥38537.77	70、 40	8000	交付时达到 七通一平
	郑政出 [2011]29号	索凌路东、银 河路北	7482.43	批发 零售	<2.13	<55	<60	>30	≥6182.23	40	2000	交付时达到 七通一平
	郑政出 〔2011〕30号	申庄以西、 107辅道北侧	6257.3	批发零售 (加油站)	€1.0	€9.5	€10	≥30	≥1513.0151	40	360	交付时达到 五通内现状
	郑政出 〔2011〕31号	申庄以南、 107辅道西侧	5949.5	批发零售 (加油站)	≤1.0	€9.5	≤10	≥30	≥1438.5891	40	340	交付时达到 五通内现状

地。拟建项目要严格按照城乡规划和豫国土资发[2004] 184号文件执行,控制用地规模,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他 组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申 请,也可以联合申请。

三、郑政出[2011]26号地块为商务金融、城镇住宅 用地;郑政出[2011]27、28号地块为城镇住宅、商务金融 用地;采用"竞地价、竞配建"的竞价方式确定竞得人,具 体内容详见挂牌出让文件。

四、郑政出[2011]29、30、31号地块国有建设用地使

用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。 五、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出 让文件。申请人可于2011年8月24日至2011年9月21 日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌 出让文件,到1207房间提交书面申请。交纳竞买保证金

的截止时间为2011年9月21日10时(以到账时间为准)。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条

件的,我局将在2011年9月21日17时前确认竞买资格。 六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国 土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2011年9月13日至 2011年9月23日10时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价, 转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即 为竞得人。

(三) 竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备 案的详细规定和程序以及房管部门关于配建保障性住 房的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)郑政出[2011]30、31号地块为批发零售(加油 站)用地。根据《关于切实加强加油站用地管理的通知》 国土资发[2002]229号文件要求,凡未取得省级经贸部门 核准的成品油零售资格的,不得参加竞买。

八、联系方式与银行账户 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68810680、68985010 联 系 人:于先生、彭先生

开户单位:郑州市国土资源局 开户行:光大银行黄河路支行 号:77280188000080267

郑州市国土资源局 2011年8月24日